

### Berichtigungen.

S. 7, Zeile 10 von unten statt 1572 1572.

S. 101 muß es "zweiter Akt heißen.

S. 102, Zeile 9 von unten muß es 1577 statt 1517 heißen.

S. 140, Zeile 13: statt 1864 1846.

S. 191, Zeile 13 von oben sollte:

„Kinder: 1. Sohn, † als Kind.

2. Marie, welche in St. Petersburg, Wassili Ostrow 4te Linie  
Nr. 5 lebt. Ihr dankt der Verfasser die Daten über diese Linie“  
hinter „Anna Kral, geb. 1847“ stehen.

---